



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

FranePetrića 4/II, 1000 Zagreb, Tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-44

web: www.zagreb-matica.hr, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr



GORSKO VISOKOGORSKA SEKCIJA

vodi Vas na visokogorski izlet u Austriju u Karawanken UNESCO Global Geopark

Koschlak Klettersteig, Speedy Klettersteig i Kärntner Storschitz

03.06.2023.

PLAN IZLETA:

Subota, 03.06.2023.

05:45 Okupljanje iza dvorane Vatroslav Lisinski

06:00 Polazak prema Bad Eisenkappel-u

Grupa A - KOSCHLAK KLETTERSTEIG (težina C)

Grupa B - SPEEDY KLETTERSTEIG (težina B/C)

Grupa C – slobodna šetnja po Bad Eisenkappel-u

Grupa A, grupa B i grupa C

Uspón na Kärntner Storschitz (1.759 m) sa sedla Seebergsattel (1.215 m) osiguranim klinčanim putem KRAINERSTEIG (težina A). Silazak blažim sjevernim grebenom preko Kepp (1,633 m) i Pasterksattel (1,401 m). Dužina staze 8,3 km, visinska razlika 560 m, planirano vrijeme prolaska 4 h.

Dolazak u Zagreb u večernjim satima.



Na planini **Boschitzberg** je lijevo od teške ferrate **Türkenkopf** postavljena srednje teška ferrata **KOSCHLAK KLETTERSTEIG** (težina C). Ferrata je namijenjena obilježavanju sjećanja na **Christiana Koschlaka**, koji je bio glavni koordinator projekta via ferrata i penjalista u **Bad Eisenkappelu**.

Ferrata vodi preko brojnih strmih stijena. Najvažniji su Nepalski most i špiljska klizaljka.

Na kraju se, za one koji još imaju snage, nalazi C/D varijanta neposredno iznad špilje (normalan put kroz špilju je A). Dužina sajle 500 m, visinska razlika 130 m, planirano vrijeme prolaska 1 h:30 min.

U podnožju Boschitzberga nalazi se školska ferrata **SPEEDY KLETTERSTEIG** (težina B/C). Dužina sajle 100 m, visinska razlika 20 m, planirano vrijeme prolaska 30 min.

KÄRNTNER STORSCHITZ (1.759 m) se nalazi u **Karawanken UNESCO Global Geoparku** i popularno je planinarsko odredište između planinskih lanaca Karawanken i Steiner Alpen (Kamniško-Savinjske Alpe). S vrha možete uživati u veličanstvenom pogledu na sve strane na impozantan planinski krajolik južne Koruške i pograničnog područja sa Slovenijom.

Od Seebergsattela ćemo proći kružnu turu preko kraćeg, strmijeg uspona **KRAINER STEIGA**, koji je djelomično osiguran čeličnim sajlama. Silaziti ćemo blažim sjevernim grebenom.

OPIS IZLETA:

Predviđeno trajanje hodnje:	6-7 sati penjanja i hodnje
Zahtjevnost izleta–težina staze:	KOSCHLAK KLETTERSTEIG (težina C); SPEEDY KLETTERSTEIG (težina B/C); KRAINERSTEIG (težina A)
Planinarska oprema:	OPK (Obavezni planinarski komplet i pribor); čvrste cipele; naočale; prva pomoć; zaštita od UV zračenja; Za ferratu obavezan komplet (penjački pojas, komplet za samoosiguranje i kaciga); preporučeni paničar
Obavezni dokumenti:	Planinarska iskaznica HPS-a s plaćenom članarinom za 2023., osobna i zdravstvena iskaznica
Noćenje:	
Prehrana-informacija:	Prehrana po putu iz ruksaka.
Udio–prilog u cijeni prijevoza, organizacije i vođenja:	49 EUR
Ostali troškovi – informacija:	
Prijave i informacije:	Kod predstavnika organizatora na mob: 091 5596961 ili mail: neven.martinis@gmail.com
Organizator:	HPD "Zagreb- Matica"
Vodiči na terenu:	Dalibor Drlje (mob: 095 3836899); Neven Martinis (mob: 091 5596961)

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost i sa potrebnom opremom, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodiči imaju pravo izmjene programa izleta, obzirom na objektivne okolnosti na terenu. **Odustajanje od izleta uz povrat sredstava moguće je do 7 dana prije polaska!**

